

# visage oil

---



- » jemná a přirozená očista všech typů pleti
- » odstranění bakterií, mazu a nečistot
- » zachování hydrolipidového filmu pokožky a kožní bariéry
- » funkční i na voděodolná líčidla
- » přírodní oleje, esence a bylinný extrakt



Odličovací přípravek Visage oil představuje nejjemnější způsob přirozené očisty všech typů pleti a zároveň první krok v každodenní ranní i večerní kosmetické péči. Účinně odstraňuje z povrchu pokožky i jejích pórů bakterie, maz a nečistoty, které jsou rozpustné pouze v tucích a nejdou vyčistit vodou. Hravě si tak poradí i s voděodolnými líčidly bez podráždění. Na rozdíl od odličovacích gelů nenarušuje hydrolipidový film pleti, a nedochází tak k poškození kožní bariéry. Obsahuje pouze přírodní oleje, vzácné esence a unikátní bylinný extrakt Protektin.

## PŮSOBNÍ A ÚČINKY

- » účinné ranní i večerní kosmetické očištění a ošetření všech typů pleti (první krok před aplikací dalších přípravků)
- » jemné a šetrné odstranění líčidel (včetně voděodolných), bakterií, kožního mazu a nečistot, jež nelze odstranit pouze vodou
- » zklidnění pleti, zachování jejího hydrolipidového filmu a přirozené kožní bariéry
- » výsledným efektem je čistá a sametově hebká pokožka
- » čisté přírodní složení s oleji, esencemi a unikátním bylinným extraktem Protektin

## JEDINEČNOST BYLINNÉHO EXTRAKTU PROTEKTIN

Díky extraktu Protektin se Visage oil zcela odlišuje od ostatních odličovacích olejů. Extrakt je tvořen unikátním komplexem bylin, působících na orgánový okruh jater a žlučníku. Zajišťuje dokonalou očistu a neutralizaci škodlivých látek, zlepšuje stav kůže při ekzémech, suché pleti, akné a svědivých vyrážkách. Pleť jemně detoxikuje, zklidňuje svědění, napomáhá eliminovat pigmentové skvrny a zvyšuje její ochranu vůči různým druhům záření.



## **AKTIVNÍ INGREDIENCE**

### **SAFLOROVÝ OLEJ**

#### **(SVĚTLICE BARVÍŘSKÁ)**

---

Vynikající pečující olej s nulovou komedogenitou a vysokým obsahem omega-6 mastných kyselin, vitaminů E a K. Neucpává póry a hodí se pro péči o pokožku suchou, citlivou, poškozenou vlivem vnějšího prostředí i se sklonem k začervenání a akné.

### **MAKADAMIOVÝ OLEJ**

---

Makadamiový olej je díky svému vysokému obsahu mono-nenasycených mastných kyselin (omega-7 a -9) velmi zklidňujícím a ochraňujícím olejem. Pomáhá pleti udržet si pružnost a pevnost. Svým složením se podobá kožnímu mazu, rychle se vstřebává, nezanechává pocit mastnoty a je důležitý pro zachování ochranného hydrolipidového filmu pokožky.

### **MANDLOVÝ OLEJ**

---

Je velmi prospěšným olejem v péči o všechny typy pleti včetně citlivé. Obsahuje vysoké množství antioxidantu vitamínu E a omega-9 mastné kyseliny. Regeneruje namáhanou a poškozenou pleť.

### **COCO-CAPRYLATE/CAPRATE**

#### **(EMOLID)**

---

V kosmetice se využívá jako náhrada těkavých silikonů. Vyrábí se z kokosového oleje a je pro pleť zcela bezpečný. Jedná se o suchý olej, který je velmi dobře vstřebáván pokožkou. Zanechává hedvábný pocit na pleti, zjemňuje ji, zvláčňuje a vyhlazuje. Je velmi vhodný i pro citlivou pokožku.

### **BYLINNÝ EXTRAKT PROTEKTIN**

---

Obsahuje účinnou směs bylin, jež dokonale působí na očistu pleti a neutralizaci

škodlivých látek, čímž pomáhá při kožních problémech a pleť zklidňuje.

### **ESENCIÁLNÍ OLEJ HEŘMÁNEK ŘÍMSKÝ**

---

Éterický olej z heřmánku se hodí pro všechny typy pleti a ocení jej zejména pokožka citlivá se sklonem k podráždění a zánětům. Regeneruje, zklidňuje a revitalizuje pokožku.

### **ESENCIÁLNÍ OLEJ FENYKL OBECNÝ**

---

Je v kosmetice používán pro své detoxikační vlastnosti. Stimuluje krevní oběh, podporuje funkci lymfatického systému, jemně tonizuje a zklidňuje pleť.

### **ESENCIÁLNÍ OLEJ GRAPEFRUIT BÍLÝ**

---

Pomáhá rozproudit lymfatický systém. Účinně jemně čistí a detoxikuje pokožku se sklonem k nečistotám. Zralou pleť naopak pomáhá tonizovat.



## CO JE ENERGY BEAUTY

Celostní, inovativní a vysoce účinná přírodní kosmetika. Inspirovaná východní filozofií i západní vědou, v sobě nese jedinečnou energii a sílu, která dokáže ovlivnit nehlubší struktury naší pokožky, dodat potřebnou výživu, nastartovat procesy obnovy a nastolit přirozenou rovnováhu.

Principy tradiční čínské medicíny v dokonalé harmonii s fytoterapií, aromaterapií a moderními biotechnologiemi tvoří jedinečný celek s klinicky prokázaným a viditelným působením.

Energy Beauty přináší ženám dokonalou péči v každém věku a cyklu života.

Jednotlivé produkty a jejich řady jsou sestaveny tak, aby se intuitivně a jednoduše kombinovaly a svými účinky vzájemně podporovaly. Ženy tak o sebe mohou láskyplně a efektivně pečovat, a zároveň mít stále dostatek času na to žít a tvořit.

## KVALITA NA PRVNÍM MÍSTĚ

» **Garantujeme účinnost:** používáme pouze nejvyšší vhodné koncentrace a široké spektrum účinných látek, které zajišťují skutečně viditelný a prokazatelný efekt.

» **Řešíme každý detail:** všechny produkty jsou vyráběny na základě vlastních, dlouho vyvíjených a ověřených receptur ze surovin, které pocházejí od prověřených a autentických dodavatelů.

» **Jsme přírodní:** v našich výrobcích nenajdete parabeny, SLS, ropné deriváty, ftaláty, syntetické vůně ani jiné nevhodné či nešetrné látky.

» **Z přírody čerpáme, a proto ji chráníme:** naprostá většina našich obalů obsahuje přírodní materiály šetrné k životnímu prostředí i energii, kterou naše výrobky nesou.

» **Jsme tu pro vás:** nabídka produktů je pouze začátek. Široká škála seminářů, komplexní konzultace, diagnostika celého organismu a schopnost řešit spojené zdravotní obtíže jsou tím skutečným celostním a udržitelným řešením.



# Každá žena může být krásná!

## VYSOCE FUNKČNÍ CELOSTNÍ KOSMETIKA

» Doplňující péče pro omlazení a rozzáření vaší pleti



Visage water (tonizace, hydratace), Rejuve sérum (hloubková revitalizace, lifting), Cybele (výživný anti-aging krém)

## Přírodní index dle EWG



bezpečné

rizikové

[ewg.org/skindeep](http://ewg.org/skindeep)



### SLOŽENÍ

Carthamus Tinctorius Seed Oil **1**, Prunus Amygdalus Dulcis Oil **1**, Macadamia Ternifolia Seed Oil **1**, Coco-Caprylate/Caprate **1**, Extractum Herbarum **1**, Tocopheryl Acetate **2**, Anthemis Nobilis Flower Oil **1-2**, Foeniculum Vulgare Fruit Oil **1**, Citrus Paradisi Peel Oil **3**.



### DOPORUČENÁ APLIKACE

Na navlhčený vatový tampon naneste pár kapek Visage oil a odličujte, podle potřeby opakovaně. Přípravek je dostatečně účinný i na voděodolnou řasenku a make-up. Druhá možnost aplikace je nanést pár kapek na navlhčený obličej, krouživými pohyby odstranit nečistoty a make-up a poté setřít vlhkým ručníkem nebo tampony.



### VHODNÉ KOMBINACE

Visage oil je vhodný jako první krok kosmetické péče pro všechny typy pleti. Lze jej libovolně kombinovat se všemi pleťovými vodami, séry a krémy Energy Beauty.

#### » všechny typy pleti

Visage oil + Visage water + sérum a krém dle typu pleti

#### » citlivá pleť v nerovnováze

Visage oil + Balance water + Balance serum + krém dle daného problému

*Uvedené produkty k dostání v průběhu roku 2025.*